

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
ОРГАН ПАРТКОМА
— ЗАБОМА
И ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ
ВЫБОРСКОГО
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
ЗАВОДА

МЕТАЛЛУРГ

№ 230 (570)

ГОД ИЗДАНИЯ III

Цена 5 коп.

Превратим СССР в страну самой передовой в мире промышленности и техники, самого производительного сельского хозяйства!

Добьемся изобилия продуктов! (На молунгах ЦК ВКП(б) к XX годовщине Октября)

Собрание производственного актива

На призыв Наркома ответим стахановской работой

В зале заседаний главного кабинета состоялось очередное собрание заводского производственного актива. Около 300 коммунистов производств, стахановцев, руководителей партийных и профсоюзных организаций собрались прослушать отчетные доклады заведующих Белоруссии, Литовской АССР и Иваново — о работе всесоюзного совещания руководителей и стахановцев металлургической и угольной промышленности при Промтехнадзоре и о приеме их руководителей партии и правительства в Кремль.

Директор завода тов. Белоруссия заявил: это совещание имело исключительно значение для нас коммунистов. Мы на совещании участвуем в качестве членов партии и представителей производственных учреждений.

Доведение предка участников было разговором, что разметалургия работает плохо, самоубийство, дать страже скотично, но 60 тыс. тонн стали и 45 тыс. тонн проката не выдают, не выполняют даже и государственного плана, значит нас разозлил будет ругать, и есть за что ругать, то мы обижаемся.

— Тов. Каганович — говорит Белоруссия — наша свою роль, которую он говорил 3 час. 15 мин.

Словами, что мы вас приводили в рабочую борьбу с прогульщиками. Еще до конца не в киндеровом последствии кредитчики, мы хотим вас научить, как скроются, как лучше подавать работу металлургии.

Нарком тов. Каганович заявил, что мы собирались не сознаваться не как пиджаки, потому должны искриться до конца трудности роста черной металлургии, чтобы она переносила перед всеми погромом.

Тов. Белоруссия рассказал собравшимся, какие главные недостатки имел место в работе металлургии.

Первое — это аварии борьбы за ликвидацию простого обхода. Второе — самбо борется с аварийностью, не изучает причин аварий, передвигает изучение аварий второстепенным делам. Третье до конца не испытана мощность оборудования, не освоены гигантские мощности, есть прекрасное оборудование, что было оснащено паки заво-ди. Четвертое — отсутствие за-стакановской борьбы с парашютами на Паке — работает по графику.

Были главные причины, привели в этом кризисе недостатки? Тов. Каганович заявил: Командиры производства еще не знали большевиков. Не

забывайте, что вы — это паки, с большой любовью работаете о наших средних и малых хозяйственных руководителях. Слова т. Сталина воодушевляют нас на дальнейший подъем производительности труда. Наша бригада, включившись в предкотлярьеское соревнование, обязалась выполнить программу не ниже, как на 120—130 проц. Это общество, мы выполним с честью и даем слово в последние предкотлярьеские дни выполнить свою задачу на 150 проц. Взятых темпов мы не сядим.

К мнению тов. Ермашева присоединилась вся смена. Профорг — П. Наумов.

О итогах всесоюзного совещания

(Решение заводского хозяйственного актива)

Выслушав рассказы участников Всесоюзного совещания работников металлургической и химико-химической промышленности тов. Белоруссии, Якобсоном, Борбровым и гаванью о итогах совещаний и о приеме участников совещаний членами Политбюро ЦК ВКП(б) и членами правительства лично по товарищем Сталинским, мы срешили на младшие руководители Выборского металлургического завода вместе с металлургами нашей страны с возбуждением разделением глубокое чувство радости за оказанную часть металлурам нашим правитель-

ством и вождем народа товарищем Сталинским.

Осенняя спортивно-общественная роль и ответственность за выполнение задач, поставленных совещанием металлургов и за опправдание работ к металлургам лично со стороны товарища Сталина, мы обузымы в ближайшие 5—10 дней достести до сознания каждого рабочего нашего завода слова наших юродим, сказанные в приеме в Кремле и задачи, поставленные совещанием металлурам.

Мы проверим действенность нашего соревнования и поднимем новую волну оправдаем с честью.

Сегодня, 5 ноября в ДЕЛОВОМ КЛУБЕ состоится

Прощенческое заседание

рабочих, служащих и в ТРУДОУСУЩЕСТВЕННОГО МАСТЕРСТВА

года посвященное XX годовщине Октября

Повестка дня:

1. Доклад о XX годовщине Октябрьской революции

Художественное шествие

Начало в 5 часов вечера.

Специальные поезда

Для рабочих, НИР и членов их семейств, проживающих в рабочих поселках-участниках демонстрации 20-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, 7 ноября во заводских железнодорожных путях будут поданы специальные поезда.

Поезда с участниками демонстрации будут отправлены со станций Вилья и Присты в 9 ч. 45 мин. утра по местному времени.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

НОЯБРЬ

5

ПЯТНИЦА

1937 год

Готовы вновь служить своей родине

Радиограмма моряков «Комсомола» и «Смидовича

24 марта из экипажей теплохода «Комсомол» и парохода «Смидович», освобожденных из фашистского плена, возвращающихся в СССР. Днем 1 ноября они вступили на борт теплохода «Андрей Жданов», который везет к родным берегам. 5 ноября моряки ожидают в Ленинграде.

Ленинградский корреспондент «Правды» обратился по радио к морякам «Комсомола» и «Смидовича» с просьбой сообщить, каково им самочувствие и что хотят они передать через «Правду» на родину. Сегодня ночью радиостанция Ленинградского портowego порта принесла следующий ответ: «Вызвавшись из фашистского плена и находясь на пути к счастливой социалистической родине моряки теплохода «Комсомол» и парохода «Смидович» шлют с борта теплохода «Андрей Жданов», тепло и ласково приветствующего нас горячий привет трудающимся Советского Союза, правительству, партии и вождю народов товарищу Сталину.

В фашистских тюрьмах мы были твердо уверены в том, что советское правительство примет все меры для нашего освобождения. Мы счастливы и рди встретить XX годовщину Великой Октябрьской социалистической революции на родной земле, среди трудающихшихся нашей славной родины.

Рады принять участие в выборах в Верховный Совет СССР и отдать наши голоса лучшим людям страны.

Мы вновь готовы служить нашей великой родине.

Моряки «Комсомола» и «Смидовича»:

Намеченные, Павленко, Шестак, Гасаненко-Назуб, Дементьев, Насиев, Стефанов, Иричевский, Сиренко, Башмакова, Гайдленко, а также Медведев, Новальчук, Пироженко, Селаринский, Романов, Чубышев, Черкесов, Конкин, Беридзе Альександра.

БОЛЬШАЯ РАДОСТЬ

Большая радость наполнила сердца вилапроктачиков, когда они узнали о приеме в Кремле руководителей партии и правительства, руководителей рабочников металлургической и угольной промышленности.

С волнением в сердце выступила на собрании нальцов стахановцев т.Щеглов.

Руководители партии и правительства, — говорят, — пришли в Кремле лучшие бойцы в Большой чайке и «Правда» имела большую честь. Когда наш нарком, Лазарь Моисеевич Каганович, на приеме выражал уверенность, что эту великую честь мы оправдаем так, как подадем большинство, он высказал полю всем металлургам, как единство у нас, большинства, с единими, с любими Сталинами, с единими, с малыми людьми, с своим едином, с любими Сталинами, говорят, как это, работите о пароходах.

Тов. Ермашев, рассказывая о приеме в Кремле членов правительства и представителей народного хозяйства, привел факты, примеры показавшие единство у нас, большинства, с едином, с любими Сталинами, с едином, с малыми людьми, с своим едином, с любими Сталинами, говорят, как это, работите о пароходах.

Собрание производственного актива после заседания пришло решение, текста которого мы ссыгаем посвященном в газете «Металлург».

Собрание производственного актива после заседания пришло решение, текста которого мы ссыгаем посвященном в газете «Металлург».

К мнению тов. Ермашева присоединилась вся смена.

Профорг — П. Наумов.

СТАЛЬ 65,4 проц.

ПРОКАТ 116,6 проц.

ТРУБЫ 185,5 проц.

ЧИСЛЕННОСТЬ РАБОЧИХ

Проп. экипаж, Зв. служ. ст. служ. Сын. кое.

Мартен № 1 72 75,9

Мартен № 2 67 88,3

Мелкосортный 126 109,1

Листопрокатный 119,3 121,8

Кровельный 74,2 40

Трубный № 1 111,5 118,2

Трубный № 2 99 101,8

Вильям 93,4 107,4

